



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 拍靓号 购手机

盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店

各种优惠活动火爆进行中...
充值费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

八千现金遗落出租车 好的姐捡到急寻失主



好的姐孟令珍。

本报11月25日讯(记者 李蕊)“八千多块钱可不是小数,失主肯定急坏了。”25日一早,新交出租车公司的女驾驶员孟令珍心急火燎地跑到出租车公司,将一个装有厚厚一摞现金的钱包,交给了公司负责人。她说,这可能是24日晚上,一个醉酒乘客落在她车上的。

“昨晚七八点之间,我就拉了第三批乘客,失主很可能是其中一个中年男乘客。”孟令珍回忆,24日晚

上8点左右,她开车走到城区共青团北路一家饭店时,一个满脸通红、浑身酒气的中年男子在朋友的搀扶下坐上了她的车,要到古槐路潘家书院附近。她把乘客送到目的地后,继续往前开,感觉放在手刹上的手突然碰到一个软软的东西,往前开出了十几米后,她借着路灯的光,才看清是一个鼓鼓的深色钱包。

“当时就觉得准是刚下车的乘客落下的,便立即掉头追了回去。”

孟令珍说,她追到那名乘客后,问他是不是丢了东西,对方晕乎乎地看了看手机,又摸了摸口袋竟说自己什么也没丢。由于担心找错了失主,孟令珍没说捡到了一个钱包,只是递上一张名片,跟该男子说如果有需要可随时联系。

孟令珍告诉记者,原本当晚她准备多干几个小时,但捡到了钱包之后,她心里始终不踏实,于是立即给出租车公司营运处的李主任打了个电话,说明了事情的经过,

并表示次日一早便把钱包送到公司。“毕竟不是自己的东西,心里总是不踏实,刚过11点,我就收车回家了。”

25日一早,孟令珍就把钱包送到了公司,里面除了有8000多元现金,还有一张身份证和一些名片。“这不是一笔小数,谁丢了肯定都心急。”孟令珍委托记者帮忙寻找失主,可拨打新交出租车公司专门的失物认领电话2310002,希望失主尽快与公司联系。

延伸阅读>>

好的姐孟令珍——
要对得起良心

与孟令珍的交谈中,记者了解到她的生活并不富裕。在厚厚一摞百元大钞的诱惑下,是什么令其毫不犹豫地主动拿出来,并积极帮其寻找失主呢?孟师傅的回答非常简单,“对得起良心”。

孟令珍每个月的收入只有3000多元,丈夫没有固定收入,她的工资几乎是一家三口主要的经济来源。孟令珍坦言,这8000多元钱对她而言,是一家三口两个多月的收入,可以帮她实现一些梦想。但在这份“意外之财”面前,她却始终未动过一丝想法。“咱是出租车驾驶员,乘客在我车上丢了东西,是一件很不光彩的事。”孟令珍告诉记者,虽然目前钱包已经交到公司了,但她的心并没完全放下,她更希望能看到失主领回失物时开心的笑脸。

雨过天晴不太冷 周三将迎冷空气

本报济宁11月25日讯(记者 李蕊) 25日清晨,济宁迎来了一场冬雨。当日记者从气象部门了解到,这场雨过后,本市气温不仅不会明显下降,未来两日还将有小幅回温过程。至28日(周三),随着一轮冷空气的入侵,济宁将再次迎来一场降温过程。

“这场雨过后,除了早晨比较冷外,白天在南风的作用下,气温并不太低。”据济宁气象台

工作人员介绍,周日(25日)这场雨过后,凌晨的温度会比较低,预计最低温度将达到-1℃左右,但由于未来两日日间将刮起三级左右的南风,所以白天温度不会太低,预计最高温度能达到11℃左右。

此外,未来一周济宁市将以晴间多云天气为主,28日白天开始有一轮冷空气入侵,届时最低气温将下降4℃左右。



25日天降小雨,气温略有下降。李岩松 摄

轻松置换 进·享自由

2012济宁裕华Audi品荐二手车Q5置换月活动



Q5轻松置换,一切都可进享,一切都可尽享

Audi品荐二手车,以奥迪专业的态度、硬件设施、软件设施、人员,为您提供诚信而有价值保证的交易,一站式全方位服务!11月-12月,奥迪Q5置换月活动盛大启动,到店车辆均可免费评估,以置换方式购买Q5更可享受多重优惠。

更多详情敬请垂询济宁裕华汽车销售服务有限公司。

本活动的最终解释权归济宁裕华汽车销售服务有限公司所有。

jiningyuhua.audi-online.cn

一汽·大众